

图说 TU SHUO



12月15日,两名外国留学生在老师的指导下学习剪纸。当日,安徽合肥市科企社区举办“民俗体验日”活动,邀请外国留学生学习剪纸,让他们感受中华传统文化的魅力。

■ 新华



2017年春运车票昨日起正式开售,可农民工不熟悉电脑操作、又没时间到火车站买票怎么办?市场星报、安徽财经网记者在合肥市蜀山区荷叶地街道凯旋门社区看到,三名来自外地的务工人员正在社区党员志愿者贾芳的帮助和指导下订购火车票。

■ 刘思惠 金家明 陈三虎 记者 沈娟娟 文/图



昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市保障性住房建设发展中心获悉,合肥第二次市区户籍家庭公共租赁住房公开摇号配租,916户申请家庭全部中签,过年前将住上新房。这些公租房租金最贵8元/平方米,平均价格3.5元/平方米,针对合肥市市区残障人士的租金价格为1元/平方米。

■ 记者 任金如/文 王恒/图

# 福布斯首次来皖,论剑合肥老城区CBD建设 省城长江中路 欲变身“项链”串起老城商圈

星报讯(杨璨 王翔 记者 祝亮) 12月15日上午,2016福布斯·合肥庐阳中央商务区发展研究峰会在合肥举行,知名企业家、一流学者、商界嘉宾齐聚,共话合肥老城区中央商务区发展。这也是《福布斯》中文版首次走进安徽、首站落地合肥庐阳。

“近几年,安徽的经济发展速度加快,未来几年合肥的GDP应该也会有很好的表现,我们很看重一个地区长期的发展潜力。”《福布斯》中文版首次举办中央商务区发展研究峰会便落地合肥庐阳,《福布斯》中文版总编鲁贤给出了自己的理由。通过此次研究峰会,他希望《福布斯》中文版可以作为一道“桥梁”,吸引这些人才回到安徽、合肥进行投资和创业。同样,安徽、合肥也有许多优秀的企业家,《福布斯》中文版将加强相关新闻报道,让这些企业家和企业有机会在中文版、甚至是在海外有展示的机会。

市场星报、安徽财经网记者从会上了解到,庐阳中央商务区的建设目标不仅是在省级的层次,而是要创国家级中央商务区,在昨日的峰会上,由合肥庐阳区以及

上海静安区、杭州上城区、南京玄武区、宁波海曙区、常州钟楼区共同组成的长三角知名商圈联盟签署协议。该联盟将引领并带动各大商圈之间的互动和交流,提升商圈能级,凸显城市魅力,共同推进长三角知名商圈协同发展。

“每个城市的商圈都有自身特点,商务区的发展一定要走差异化道路。”庐阳区委常委、常务副区长左学和说道,立足区情,庐阳区将以“最合肥、最文化”激活老合肥人的合肥记忆。

据左学和介绍,未来,庐阳区将以引入大物业管理的形式,让合肥市民的逛街体验随之提升。合肥将以长江中路改造为契机,以长江中路为中轴线,串起淮河路步行街、城隍庙、女人街、老省级行政办公区域,在这四个区域内,将通过打通天桥和地下通道,打造慢行、步行街区。同时,早先提出的空中步行街计划也并未放弃,仍然在论证中。

庐阳区还计划在淮河路步行街逍遥十八巷改造过程中,尝试引入公共自行车,方便市民在机动车难以通行的区域出行。

## 发布 FA BU

### 合肥蜀山区将建航天智慧城

今后,在合肥就能看到火箭部件,还能培育出太空萝卜、太空西瓜……昨日,中国航天科技集团公司第十二研究院第四研究所蜀山分所在合肥市蜀山区正式揭牌,双方签署了《共建蜀山航天智慧城合作协议》。

据介绍,航天智慧城将打造成国内首家以航天产业、网络化和信息化产业为主导,以航天文化、军民融合、产城融合、绿色生态为特色,最具影响力的智慧科技城,计划打造全球卫星应用(蜀山)中心、太空(蜀山)体验园、中国航天(蜀山)育种中心、中国航天搭载产品展示中心等10大中心。根据规划,航天智慧城位于西部新城(小庙镇)核心区范围内,占地面积约5000亩。

■ 孙俊 许建军 胡正球 记者 沈娟娟

## 服务 FU WU

### 合肥将增三座加油加气充电“一体”站

市场星报、安徽财经网记者从合肥经开区了解到,日前,合肥经开区始信路加油加气充电站正式开工建设。据介绍,该加油站位于合肥云谷路与始信路交口东南角,是一座集加油、加气、汽车充电为一体的城市二级油气合建站,内设6个加油/加气岛,计划2017年3月土建施工部分竣工。

除了始信路站,经开区南区、北区(高刘镇域)又规划了两座一体化能源供应站。

■ 何家龙 费梦晨 记者 沈娟娟

## 提醒 TI XING

### 明日,760个岗位送进庐江

市场星报、安徽财经网记者获悉,明日,合肥经开区将赴庐江举办就业脱贫专场招聘会,现场提供760个岗位。据介绍,此次招聘会将有联宝电子、三菱冰箱、铜冠国轩等20家重点企业参会,现场将提供维修工程师、推广督导、电焊工、检验员等760个岗位。

■ 吴城虎 朱永庆 记者 沈娟娟

说事 SHUO SHI

### 男子因5元钱引发矛盾 打断八旬老人两根肋骨

39岁的堂堂男子,为了区区5元钱,竟然动手殴打年近八旬的老人,造成对方两处轻伤、两处轻微伤。近日,滁州明光市公安局女山湖派出所民警通过细致耐心工作,迫使该男子徐某投案自首,并向受伤老人主动道歉。

日前,明光市女山湖镇39岁的村民徐某,在邵岗街道一家商店,花160元为女儿买了一张写字桌。回家后,妻子胡某觉得桌子太小,便让徐某去换一张大的。傍晚,胡某赶到商店,表示想把桌子退掉。年近80岁的店主王某说:“只能换不能退”。胡某遂提出要换价值180元的大写字桌,还

要求便宜10元钱,但王某只同意便宜5元钱。

双方僵持一会,胡某最终同意加15元换大桌子,并打电话让丈夫徐某将桌子送来调换。不料,徐某在赶往商店的路上将桌子一条腿摔断了。当晚,夫妻二人因此吵了一架。第二天中午,徐某酒后走到商店,找王某理论,并拽住王某的衣领,挥拳打向王某头部。

经法医鉴定,徐某的殴打造成王某眼眶及两根肋骨骨折,已构成轻伤二级伤害;头皮血肿和左耳膜穿孔,为轻微伤。目前,明光市公安局已将徐某刑事拘留。

■ 据滁州网

## 恒大健康牵手哈佛布莱根 共同打造尖端级国际医院

2015年达成战略合作关系以来,在博鳌恒大国际医院的设计、临床项目设置、医院管理和组织架构等方面展开紧密合作,共同打造世界级的医院及健康医疗系统。此次进一步深化合作,标志着双方合作进入新的阶段。

目前博鳌恒大国际医院通过引入尖端的医疗技术及设备、世界顶尖的团队资源,开展前沿医学研究,提供国际一流的肿瘤疾病预防、诊断、治疗与康复等服务,打造世界领先的医疗机构,极大促进国内医疗水平的提升。而博鳌乐城国际医疗旅游先行区是由国务院正式批准设立,是中国第一家以国际医疗旅游服务、生态社区和国际组织聚集地为主要内容的国家级开发园区,博鳌恒大国际医院前景可期。

博鳌恒大国际医院的背后是恒大健康的庞大愿景和规划,据了解,恒大健康正在根

据产业战略方向,着力布局包括高端医院和分级医疗、社区医疗与养老、医学美容及抗衰老在内的三大核心服务,而且越走越快。

### 恒大健康是恒大集团核心产业之一

在高端医院和分级医疗方面,恒大健康携手布莱根医院等共建国际医院,运用国际尖端技术及药物等治疗手段,开展前沿医学研究,提供一流的肿瘤疾病诊断、治疗及康复服务。

在社区医疗与养老领域,通过中西医结合,提供涵盖传统养生、基础诊疗、健康体检、慢病管理等在内的社区医疗健康服务;同时,针对长者提供居家照料、护理、康复等服务,打造“15分钟健康服务圈”。

同时,恒大健康还积极布局以恒大原辰医学美容医院为旗舰,以北京、广州等重

点城市开设医美微机构为网络的恒大医美体系,提供不同层次医学美容服务。

恒大健康产业高起点启动,战略合作伙伴均为世界顶级医疗机构。除美国布莱根医院外,还相继与韩国原辰、荷兰特蕾莎、英国孝尔等达成战略合作。

涵盖恒大健康三大核心服务的首个落地项目——“恒大·养生谷”也于11月末正式亮相,其打造健康宜居生活空间,提供涵盖健康教育及预防、医疗服务、颐养康复、医美抗衰老、健康保障等7大模块22项标准的系统化健康生活服务,成为标杆性的健康养生项目。

恒大健康是恒大集团核心产业之一,是完善民生工程的重要布局,以医疗、医养、医学美容及抗衰老等为核心业务,结合保险金融,提供科学、全方位、全生命周期的健康服务。

邹传科



双方合影

12月15日,恒大健康(HK.0708)发布公告,其与哈佛布莱根医院签订进一步深化合作协议,布莱根医院将为博鳌恒大国际医院提供专业技术、管理运行等方面提供支持。同时,双方签订授权合约书,博鳌恒大国际医院成为哈佛布莱根医院在海外建立的首家且唯一一家附属医院。

### 打造世界级医院及健康医疗系统

据了解,恒大健康与布莱根医院自